
Житель краевого центра подозревается еще в одном преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетнего мальчика

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города. Как сообщалось ранее, он подозревается в совершении двух особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних подростков (15 и 17 лет).

В ходе работы по уголовному делу во взаимодействии со службой уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю, установлен еще один эпизод преступной деятельности подозреваемого. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, в сентябре 2015 года, подозреваемый пригласил к себе в квартиру 14-летнего подростка, где совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения по стражу. По уголовному делу назначен ряд судебно – медицинских экспертиз. Кроме того, следствием устанавливаются обстоятельства совершенных преступлений, а также причины и условия, способствовавшие совершению преступлений.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/969933>